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Rzeszów dnia 7 października 2019 r 

ROZSTRZYGNIĘCIE 
zapytania ofertowego nr 3/KON/O006/19 na świadczenie usługi realizacji zajęć w formie warsztatów z zakresu doradztwa podatkowego pt.: „Akademia doradcy podatkowego –Podatek dochodowy od osób fizycznych, zryczałtowany podatek dochodowy od niektórych przychodów osiąganych przez osoby fizyczne, podatek tonażowy. Podatek od czynności cywilnoprawnych, podatek od spadków i darowizn, opłata skarbowa, podatki i opłaty lokalne. Ewidencja podatkowa i zasady prowadzenia ksiąg podatkowych”

WEDŁUG ZASADY KONKURENCYJNOŚCI z dnia 27.09.2019 r.

Szanowni Państwo,
Uprzejmie informujemy, że zgodnie z przeprowadzoną oceną nadesłanych ofert do realizacji zamówienia dotyczącego zapytania ofertowego nr 3/KON/O006/19 na świadczenie usługi realizacji zajęć w formie warsztatów z zakresu doradztwa podatkowego pt.: „Akademia doradcy podatkowego –Podatek dochodowy od osób fizycznych, zryczałtowany podatek dochodowy od niektórych przychodów osiąganych przez osoby fizyczne, podatek tonażowy. Podatek od czynności cywilnoprawnych, podatek od spadków i darowizn, opłata skarbowa, podatki i opłaty lokalne. Ewidencja podatkowa i zasady prowadzenia ksiąg podatkowych”
w ramach projektu „WSPIA KUŹNIĄ KADR SEKTORA USŁUG DLA BIZNESU” nr projektu: POWR.03.01.00-00-O006/17 została wybrana oferta:

Bożena Domino 
Ul. Wschodnia 43
35-304 Rzeszów
cena brutto:  150  PLN/godzinę, czyli 3 150  PLN

Oferta złożone przez wybranego do realizacji zamówienia Wykonawcę spełnia warunki udziału                                   w postępowaniu.
Informacja o wynikach postępowania znajduje się na stronie: https://bazakonkurencyjnosci.funduszeeuropejskie.gov.pl/, www.wspia.eu
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