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Rzeszów dnia 2 czerwca 2020 r.

ROZSTRZYGNIĘCIE 
Zapytania Ofertowego Nr 1/KON/O006/20 na wybór Wykonawcy do prowadzenia zajęć dydaktycznych w ramach programu kształcenia studentów studiów stacjonarnych II i III roku z kierunków Administracja i Zarządzanie I stopnia oraz kierunku Administracja I i II roku II stopnia Wyższej Szkoły Prawa i Administracji Rzeszowskiej Szkoły Wyższej z siedzibą w Rzeszowie w ramach projektu „WSPiA kuźnią kadr sektora usług dla biznesu”

WEDŁUG ZASADY KONKURENCYJNOŚCI z dnia 15 maja 2020 r.

Szanowni Państwo,
Uprzejmie informujemy, że zgodnie z przeprowadzoną oceną nadesłanych ofert do realizacji zamówienia dotyczącego na wybór Wykonawcy do prowadzenia  zajęć dydaktycznych w ramach programu kształcenia studentów studiów stacjonarnych II i III roku z kierunków Administracja i Zarządzanie I stopnia oraz kierunku Administracja I i II roku II stopnia - dla studentów i studentek  Wyższej Szkoły Prawa  i Administracji Rzeszowskiej Szkoły Wyższej z siedzibą w Rzeszowie  w ramach projektu pt. „WSPiA kuźnią kadr sektora usług dla biznesu”
 w ramach projektu „WSPIA KUŹNIĄ KADR SEKTORA USŁUG DLA BIZNESU” nr projektu: POWR.03.01.00-00-O006/17 została wybrana oferta:

Piotr Witkowski
ul. Łużyczan 18/27,
20-830 Lublin 
cena brutto:  150  PLN/godzinę, czyli 900 PLN

Oferta złożone przez wybranego do realizacji zamówienia Wykonawcę spełniają warunki udziału                                   w postępowaniu.
Informacja o wynikach postępowania znajduje się na stronie: https://bazakonkurencyjnosci.funduszeeuropejskie.gov.pl/, www.wspia.eu
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